

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 02.13

YouTube 音訊

以基督的心為心

《撒母耳記下》第二章概要：本章記述了大衛在猶大國被膏立為王，亞伯尼珥的兒子伊施波設在以色列地自立為王的故事。大衛先前與掃羅的家族保持著良好的關係，但伊施波設在吉甲得到了以色列眾支派的支援，於是大衛的部下和伊施波設的部下在基遍發生了衝突，其中約押殺死了伊施波設的軍隊的將領。最終，大衛與伊施波設進行了和解，並得到了以色列和猶大的統一，開始了他的王國統治。

大卫在犹大国被膏立为王，而亚伯尼珥的儿子伊施波设在以色列地自立为王的情况。这种情况导致了分裂和内战，因为一个国家不可能同时有两个皇帝，同樣理由，一個教會不能同時有兩位主任牧師。要平解这种局面，可以采取以下措施：

谈判与和解：领导者应该坐下来进行谈判，寻求和解的途径。他们可以探讨共同的利益和目标，并努力达成共识，以促进国家的统一和稳定。

公正与公平：确保在权力分配和治理过程中遵循公正和公平的原则，不偏袒任何一方。建立有效的监督机制，防止权力滥用和不当行为。

领导层的整合：将两个领导层整合为一个统一的管理团队，让不同派别的代表共同参与国家的决策和治理。通过合作和共享责任，推动国家的发展和进步。

社会和解：通过普及教育、促进文化交流等方式，促进社会的和解和团结。强调国家整体利益的重要性，凝聚起全民族的共识和力量。

宗教和平：借助宗教领袖的影响力，促进民众的宗教和平共处。强调爱与包容的价值观，化解分歧，促进和谐共存。

通过以上措施，希望能够平解国家的分裂局面，实现国家的统一和稳定，为人民创造一个和平繁荣的社会环境。

教会的掌权者应以基督的心为心，这意味着要以谦卑、慈爱和服务他人的精神来领导信徒。基督教教义教导我们要效仿耶稣基督的榜样，他是谦卑、忠诚、慈悲和正义的化身。

作为基督的使者，教会的领袖应该以爱和关怀的态度对待他们的群众，倾听他们的需求，并帮助他们在信仰和生活中成长。与此同时，他们也应该以正直和公正的原则来引导和管理教会，确保教义的纯正和教会的和谐。

基督的心意味着无私的奉献和为他人着想。教会的领袖应该将自己的权力和权威置于服侍的角色中，以服务于神和信徒的利益，而不是追求个人的权力或荣耀。这样的领袖将以身作则，教导信徒如何在爱中彼此服侍，如何在真理和仁慈中行事。

在世俗的诱惑和挑战面前，教会的领袖应该保持坚定的信仰，不被世俗的价值观所动摇，而是坚守基督的教义和原则。他们应该成为信徒们的榜样，引导他们在信仰中成长，找到内心的平静和安宁。

因此，教会的掌权者应该时刻以基督的心为心，以谦卑、慈爱和正义的精神来领导信徒，为教会的和谐和发展做出贡献。愿上帝赐予他们智慧和力量，以及坚定的信仰，去实践和传扬基督的爱和救赎。

以下是一些与以基督为榜样、效法基督、以基督的心为心相关的经文：

腓立比书 2:5-8：“基督耶稣本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的，反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式；既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。”

罗马书 12:2：“不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。”

加拉太书 2:20：“我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着；并且我如今在肉身活着，是因信神的儿子而活，他是爱我，为我舍己。”

这些经文都在教导信徒们效法基督的品德和心意，以他为榜样，活出基督的生命。

我们一同祈祷：

天父，我们感谢你赐给我们耶稣基督作为我们的榜样和救主。求你在教会中激发以基督的心为心的精神，让我们彼此以爱相待，彼此尊重，彼此谦卑，彼此包容。求你帮助我们学会放下自我，彼此宽恕，彼此接纳，彼此服事，彼此建立。愿我们的生活、我们的见证、我们的教导都彰显基督的品格和慈爱。求你使我们成为团结的身体，成为光照世界的城市，成为传扬福音的见证。奉主耶稣基督的名祈祷，阿们。

撒母耳記下 第2章

2:1 此後，大衛問耶和華說，我上猶大的一個城去可以嗎？耶和華說，可以。大衛說，我上哪一個城去呢？耶和華說，上希伯倫去。

2:2 於是大衛和他的兩個妻，一個是耶斯列人亞希暖，一個是作過迦密人拿八妻的亞比該，都上那裡去了。

2:3 大衛也將跟隨他和他們各人的眷屬一同帶上去，住在希伯倫的城邑中。

2:4 猶大人來到希伯倫，在那里膏大衛作猶大家的王。有人告訴大衛說，葬埋掃羅的是基列雅比人。

2:5 大衛就差人去見基列雅比人，對他們說，你們厚待你們的主掃羅，將他葬埋。願耶和華賜福與你們。

2:6 你們既行了這事，願耶和華以慈愛誠實待你們，我也要為此厚待你們。

2:7 現在你們的主掃羅死了，猶大家已經膏我作他們的王，所以你們要剛強奮勇。

2:8 掃羅的元帥尼珥的兒子押尼珥，曾將掃羅的兒子伊施波設帶過河，到瑪哈念，

2:9 立他作王，治理基列，亞書利，耶斯列，以法蓮，便雅憫，和以色列眾人。

2:10 掃羅的兒子伊施波設登基的時候年四十歲，作以色列王二年。惟獨猶大家歸從大衛。

2:11 大衛在希伯倫作猶大家的王，共七年零六個月。

2:12 尼珥的兒子押尼珥和掃羅的兒子伊施波設的僕人從瑪哈念出來，往基遍去。

2:13 洗魯雅的兒子約押和大衛的僕人也出來，在基遍池旁與他們相遇。一班坐在池這邊，一班坐在池那邊。

2:14 押尼珥對約押說，讓少年人起來，在我們面前戲耍吧。約押說，可以。

2:15 就按著定數起來，屬掃羅兒子伊施波設的便雅憫人過去十二名，大衛的僕人也過去十二名，

2:16 彼此揪头，用刀刺肋，一同仆倒。所以，那地叫作希利甲哈素林，就在基遍。

2:17 那日的战事凶猛，押尼珥和以色列人败在大卫的仆人面前。

2:18 在那里有洗鲁雅的三个儿子，约押，亚比筛，亚撒黑。亚撒黑脚快如野鹿一般。

2:19 亚撒黑追赶押尼珥，直追赶他不偏左右。

2:20 押尼珥回头说，你是亚撒黑吗？回答说，是。

2:21 押尼珥对他讲，你或转向左转向右，拿住一个少年人，剥去他的战衣。亚撒黑却不肯转开不追赶他。

2:22 押尼珥又对亚撒黑讲，你转开不追赶我吧。我何必杀你呢？若杀你，有什么脸见你哥哥约押呢？

2:23 亚撒黑仍不肯转开。故此，押尼珥就用枪刺入他的肚腹，甚至枪从背后透出，亚撒黑就在那里仆倒而死。众人赶到亚撒黑仆倒而死的地方，就都站住。

2:24 约押和亚比筛追赶押尼珥，日落的时候，到了通基遍旷野的路旁，基亚对面的亚玛山。

2:25 便雅悯人聚集，跟随押尼珥站在一个山顶上。

2:26 押尼珥呼叫约押说，刀剑岂可永远杀人吗？你岂不知终久必有苦楚吗？你要等何时才叫百姓回去，不追赶弟兄呢？

2:27 约押说，我指着永生的神起誓，你若不说戏耍的那句话，今日早晨百姓就回去，不追赶弟兄了。

2:28 于是约押吹角，众民就站住，不再追赶以色列人，也不再打仗了。

2:29 押尼珥和跟随他的人整夜经过亚拉巴，过约旦河，走过毕伦，到了玛哈念。

2:30 约押追赶押尼珥回来，聚集众民，见大卫的仆人中缺少了十九个人和亚撒黑。

2:31 但大卫的仆人杀了便雅悯人和跟随押尼珥的人，共三百六十名。

2:32 众人将亚撒黑送到伯利恒，葬在他父亲的坟墓里。约押和跟随他的人走了一夜，天亮的時候到了希伯仑。

《撒母耳記下》第二章概要：本章記述了大衛在猶大國被膏立為王后，亞伯尼珥的兒子伊施波設在以色列地自立為王的故事。大衛先前與掃羅的家族保持著良好的關係，但伊施波設在吉甲得到了以色列眾支派的支援，於是大衛的部下和伊施波設的部下在基遍發生了衝突，其中約押殺死了伊施波設的軍隊的將領。最終，大衛與伊施波設進行了和解，並得到了以色列和猶大的統一，開始了他的王國統治。

以下是撒母耳記下第二章的一些重要經文：

撒母耳記下 2 章 4 節：「那時，猶大人來到希伯崙，在那裡膏了大衛作猶大家的王。有人告訴大衛說：『掃羅的家眷逃到基列雅比去了。』」

撒母耳記下 2 章 8 節：「押尼珥回答約押說：『你可以起來，我們可以奮勇向前。』約押就起來，跟隨他去，在基遍的門外擺陣攻打迦巴隆。」

撒母耳記下 2 章 12 節：「押尼珥的兒子伊施波設和掃羅的兒子約拿單，約會在巴力哈侖。」

撒母耳記下 2 章 32 節：「他們將亞撒黑的屍體抬回希伯崙，將他葬在他父親的墳墓裡。約押和跟隨他的眾人走了一夜，天亮的時候到了希伯崙。」

以上是撒母耳記下 2 章的一些重要經文。

《撒母耳記下》第二章主要描述了大卫成为以色列国王后的情况。以下是该章的主要内容概述：

大卫的祷告和赞美：大卫在神面前祷告，并且颂扬神的伟大、慈爱和拯救。

大卫得以安稳：大卫已经被膏立为以色列的王，而扫罗的家族和支持者的势力逐渐衰弱。大卫在此时得到了神的应许，神会在他的国上建立一个坚固的王国，并且他的后裔将会永远坐在以色列的王位上。

大卫的胜利和扩张：大卫在位的时候，以色列国逐渐扩张，他击败了邻近的敌人，夺取了他们的土地和财富。

大卫为扫罗的家族行恩：大卫向扫罗的孙子米非波设行恩，让他可以常常坐在大卫的席位上，享受国王的尊荣，尽管米非波设是扫罗的后代，大卫却表现出对扫罗家族的仁慈和尊重。

总的来说，《撒母耳記下》第二章描述了大卫成为以色列国王后，神的应许和大卫的胜利，以及他对扫罗家族的仁慈和尊重。

